



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AGRUPACIÓN DE MUNICIPIOS DE FRESNO DE RÍO TIRÓN, QUINTANILLA SAN GARCÍA, REDECILLA DEL CAMPO, BAÑUELOS DE BUREBA Y CARRIAS

Corrección de error en el anuncio de bases por las que se rige la convocatoria pública para la provisión con carácter interino del puesto de Secretaría-Intervención de clase tercera de la Agrupación de Municipios de Fresno de Río Tirón, Quintanilla San García, Redecilla del Campo, Bañuelos de Bureba y Carrias.

Con fecha 30 de mayo de 2016 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia número 102 anuncio de bases por las que se rige la convocatoria pública para la provisión con carácter interino del puesto de Secretaría-Intervención de clase tercera de la Agrupación de Municipios de Fresno de Río Tirón, Quintanilla San García, Redecilla del Campo, Bañuelos de Bureba y Carrias.

Detectado determinado error en el mismo, por el presente se subsana en los siguientes términos: Donde dice: «La provisión de la plaza, actualmente vacante por incapacidad transitoria del titular de dicha plaza ...». Debe decir: «Plaza sin provisión y actualmente vacante y ...».

Con motivo de esta corrección asimismo se aprueba la ampliación del plazo de presentación de solicitudes de cinco días hábiles más computados desde el siguiente al de la publicación de esta corrección de errores en el Boletín Oficial de la Provincia.

En Fresno de Río Tirón, a 31 de mayo de 2016.

El Alcalde,
Sergio María García